
Çàíÿòèå 15 äëÿ ãðóïï Ä1�01, Ä1�02, Ä1�03, Ä1�04

Òåìà: âû÷èñëåíèå ïðîèçâîäíîé

1) Ïîâòîðèòü ïðàâèëà äèôôåðåíöèðîâàíèÿ è òàáëèöó ïðîèçâîäíûõ îò îñíîâíûõ ýëåìåí-
òàðíûõ ôóíêöèé.

2) Èñïîëüçóÿ òàáëèöó è ïðàâèëà äèôôåðåíöèðîâàíèÿ, âû÷èñëèòü ïðîèçâîäíûå:(
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3) Âû÷èñëèòü ïðîèçâîäíûå è ïðîäåëàòü âñå óïðîùåíèÿ:

y =
x

2

√
x2 + 4 + 2 ln

(
x +
√

x2 + 4
)
,

y = x(arcsin x)2 + 2
√

1− x2 arcsin x− 2x.

Ä/ç 15 äëÿ ãðóïï Ä1�01, Ä1�02, Ä1�03, Ä1�04

Èñïîëüçóÿ òàáëèöó è ïðàâèëà äèôôåðåíöèðîâàíèÿ, âû÷èñëèòü ïðîèçâîäíûå:(
x5 ·
√

x
)′
,

(
1

x7

)′
,

(
1√
x
√

x

)′
,

(
x3 − x2

√
x

)′
,

(
x + 2

x− 1

)′
,

(
x2

x + 1

)′
,
(√

x2 − 9
)′
,
(
xe2x

)′
,(

ex

x2

)′
,
(
e−x cos x

)′
,
(
32x)′

,
(
ctg4 x

)′
, (ln sin 2x)′, (ln tg(2x + 1))′, (arcsin 3x)′,

(
arctg

√
x + 1

)′
,(

sin2(cos3(5tg x))
)′
,
(
x5x
)′
, ((cos x)x)′.

Îòâåòû:
11

2
x

9
2 ; − 7

x8
; − 3

4
x−

7
4 ;

(5x− 3)
√

x

2
; − 3

(x− 1)2
;

x2 + 2x

(x + 1)2
;

x√
x2 − 9

; (2x+1)e2x;

(x− 2)ex

x3
; −e−x(cos x + sin x); 2x32x

ln 2 ln 3; − 4 cos3 x

sin5 x
; 2 ctg 2x;

4

sin(4x + 2)
;

3√
1− 9x2

;

1

2
√

x + 1 (x + 2)
; − 3 ln 5

cos2 x
· 5tg x cos 5tg x sin

(
2 cos3 5tg x

)
; 5x5x(1 + ln x);

(cos x)x (ln cos x− x tg x).

1


